
БАНКІВСЬКА СТАТИСТИКА  

 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів теоретичних знань і 

практичних навичок застосування статистичних методів для оцінки основної діяльності 

комерційних банків. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Банківська статистика» є 

опанування студентами теоретичних знань з основних проблем банківської статистики на 

лекційних заняттях. На практичних заняттях студенти закріплюють теоретичні положення 

тем курсу, розв’язують задачі, завдання, кейси, вирішують проблемні ситуації, пов’язані з 

самостійним опрацюванням матеріалу курсу і беруть участь в обговоренні дискусійних 

питань. 

Компетентності спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування: 

інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та 

страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і 

положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності; 

загальні: 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

  Програмні результати навчання спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування: 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 
отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 
економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 
показники, що характеризують стан фінансових систем. 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Предмет, методи, завдання та показники банківської статистики  

Тема 2. Балансова статистика  

Тема 3. Статистика банківських ризиків  

Тема 4. Статистичний аналіз кредитної діяльності банку  

Тема 5. Статистичне вивчення депозитів банку   

Тема 6. Статистичне вивчення грошового обігу  

Тема 7. Статистичне вивчення операцій банків на ринку цінних паперів  

Тема 8. Статистичне вивчення фінансової стійкості банку  

Тема 9. Статистичне вивчення ефективності та прибутковості банківської діяльності 

Трудомісткість 
Загальна кількість годин – 120 год.  
Кількість кредитів – 4.  
Форма семестрового контролю – залік. 

 


